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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSIMO QUARTO DIA DO 
MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os 
trabalhos, o Vereador Argemiro Garcia fez a leitura de uma Citação Bíblica. Na 
sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa procedesse à leitura da ata da 
Sessão Ordinária realizada aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e 
três, a qual foi colocada em votação e aprovadas por unanimidade de votos. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse 
a leitura das correspondências. Em seguida foi solicitado a leitura da INDICAÇÃO Nº 
12/2023, de autoria do Poder Legislativo. Não mais havendo matérias a serem lidas, 
foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos, bem como para que apresentassem 
proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Aparecido da 
Silva, que requereu o encaminhamento de indicação verbal ao Poder Executivo 
solicitando o prolongamento da cobertura de proteção contra chuva da Capela 
Mortuária, objetivando a maior proteção dos munícipes e do interior do edifício nos 
dias chuvosos. Além disso, também indicou a aquisição de um micro-ondas e um 
liquidificador para a cozinha da Capela Mortuária, visando maior conforto para os 
usuários, especialmente às mães que necessitam esquentar leite para seus filhos. 
Com a palavra o Vereador Pedro Neto, que requereu o encaminhamento de 
indicação verbal ao Poder Executivo solicitando a construção de um playground e de 
cercas de segurança para as crianças na Praça Monteiro Lobato. Além disso, 
também indicou a reforma do telhado da Escola Municipal do Campo Manuel 
Marques Rosa, tendo em vista as inúmeras goteiras que vem ocorrendo nos dias de 
chuva. Com a palavra o Vereador Wilson Esposto, que, em complemento, reforçou a 
importância e a necessidade da reforma do telhado da Escola Municipal do Campo 
Manuel Marques Rosa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa 
para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 06/2023, de autoria do Poder 
Executivo, que altera o parágrafo 1º, do artigo 1º, da Lei Municipal n.º 1.737/2022, 
que dispõe sobre a Gratificação de Transporte Coletivo (GTC) e Gratificação de 
Transporte Coletivo e Serviços Públicos (GTCSP) e dá outras providências. O 
projeto foi colocado em discussão e aprovado em 2º turno por unanimidade de votos. 
Em seguida, foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2023, de autoria do Poder Executivo, 
que autoriza a incorporação de imóvel rural ao perímetro urbano da cidade de Terra 
Boa e dá outras providências. Após os pareceres das comissões, o projeto foi 
colocado em discussão e aprovado em 1º turno por unanimidade de votos. Por fim, 
foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 04/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 
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Municipal a promover o repasse em parcela única para os Prestadores de Serviços 
em âmbito do Sistema Único de Saúde – SUS no Estado do Paraná, e dá outras 
providências. Após os pareceres das comissões, o projeto foi colocado em discussão 
e aprovado em 1º turno por unanimidade de votos. Não mais havendo matérias 
sujeitas à deliberação do plenário na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra livre para as comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Sergio Colonello, que desejou uma boa 
viagem aos Vereadores que estarão indo para Brasília e, que se possível, os colegas 
obtenham mais emendas para o Município. Com a palavra o Vereador Pedro Neto, 
que informou o recebimento de recursos financeiros pelo Município através de 
emenda do Deputado Federal Luciano Ducci. Com a palavra o Vereador Paulo 
Henrique, que agradeceu o Executivo pelo ônibus que transportou os atletas do time 
de Terra Boa para Itaipulândia, bem como convidou a população em geral para o 
jogo que ocorrerá neste sábado contra o time de Terra Roxa. Por fim, destacou que 
elaborou seis requerimentos para que sejam entregues para o Deputado Federal 
Zeca Dirceu, acerca de recursos para Terra Boa. Ninguém mais querendo fazer uso 
da palavra, o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a 
presença de todos e declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
vinte e quatro de abril de 2023. 

 

FABIANO MACEDO CARDOSO                 PEDRO FIDELES PEREIRA NETO  
             PRESIDENTE                                                       1º SECRETÁRIO 
 
 


